

Posudek na bakalářskou práci

- školitelský posudek
 oponentský posudek

Jméno posuzovatele: Ing. Kamil Holý, Ph.D.

Datum: 5.9.2016

Autor: Kristýna Bubeníková

Název práce: Hostitelská specializace blanokřídlých parazitoidů a možné obranné mechanismy jejich hostitelů

- Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel).
 Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky.

Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza...)

Předmět rešerše je jasně definován a postihuje nedostatečně řešenou problematiku ekologie blanokřídlých parazitoidů.

Struktura (členění) práce:

Odpovídá danému tématu.

Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány?
 Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů?

Množství literárních zdrojů je nadprůměrné, seznam literatury zabírá ¼ bakalářské práce. Zdroje jsou v textu správně citovány.

Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány?

Vlastní výsledky nejsou součástí práce.

Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň):

V textu se občas vyskytují chyby, v některých částech je třeba text dopilovat a počeštit.

Splnění cílů práce a celkové hodnocení:

Cíl práce byl splněn. Celkově hodnotím práci kladně. Při psaní rešerše bylo využito velké množství starších i nedávno publikovaných prací na toto téma, které postihují celou šíři řešené problematiky. V některých částech by mohl být text více rozveden,

ale tím by asi došlo k překročení doporučeného rozsahu bakalářské práce. Podrobnější informace lze dohledat pomocí správně používaných citacím.

Otázky a připomínky oponenta:

Které informace obsažené v této práci a jakým způsobem využijete v navazující diplomové práci na téma: Fylogenezi rodu *Torymus* (Hymenoptera: Torymidae) a vztazích s jeho hostiteli?

Podpis školitele/opponenta:

Instrukce pro vyplnění:

- Prosíme oponenty i školitele o co nejstručnější a nejvýstižnější komentáře k jednotlivým bodům (dodržujte zhruba rozsah), tučně vyznačené rubriky jsou povinnou součástí posudku.
- Při posuzování je nutno zohlednit požadavky stanovené pro vypracování bakalářských prací – viz <http://www.natur.cuni.cz/biologie/studium/bakalarske-obhajoby>
- Posudek, prosím, nahrajte ve formátu pdf do SIS k dané bakalářské práci nebo (v případě externích oponentů) zašlete v elektronické podobě na e-mail: zuzana.starostova@natur.cuni.cz. Vytištěný a podepsaný posudek také zašlete na adresu: **Zuzana Starostová, katedra zoologie PřFUK, Viničná 7, 128 44 Praha 2** nebo **doručte do místnosti 241** či na **sekretariát katedry zoologie**. Podepsaný vytištěný posudek je nutnou součástí protokolu o obhajobě bakalářské práce a musí být k dispozici nejpozději v den obhajoby.